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Nejen ústřední téma bohatství, ale i pestrý program, který Univerzita Hradec Králové
připravila ve spolupráci s externími partnery, dělaly letošní ročník Noci vědců skutečně
bohatým.

Jedním z největších taháků letošní akce byl jednoznačně AZ-kvíz s Alešem Zbořilem, který je známý z
obrazovek České televize. Návštěvníci si tuto populární zábavně-vědomostní soutěž mohli vyzkoušet
na vlastní kůži a prověřit tak svoje znalosti o Evropě.

Program na UHK se odehrával napříč všemi čtyřmi fakultami a každá z nich přinesla svůj pohled na
téma bohatství. Filozofická fakulta se zaměřila na kulturní a společenské hodnoty, přírodovědecká
nabídla otevřené laboratoře s pokusy z přírodních věd. Fakulta informatiky a managementu
představila inovativní technologie a pedagogická fakulta nabídla tvůrčí dílny, literární aktivity a
módní přehlídku. I přes chladné počasí mohli zavítat návštěvníci na náměstí Václava Havla, kde
mohli dalekohledy pozorovat noční oblohu.

„Velmi nás těší, že jsme mohli na Noci vědců přivítat hned dvě základní školy a žákům a žákyním tak
zprostředkovat kontakt s vědou zábavnou formou mimo školní lavici,“ říká koordinátorka programu
Noci vědců v Královéhradeckém kraji Mgr. Tereza Vaníčková.

Cílem návštěvy základních škol z České Skalice a Ústí nad Orlicí na programu Noci vědců na
Univerzitě Hradec Králové bylo žákům a žákyním z „vědě vzdálených lokalit” přiblížit práci vědců a
vědkyň a zpřístupnit jim laboratoře a jejich vybavení, které během výuky nemají příležitost
vyzkoušet.

Pro dospělé byly připraveny odborné přednášky akademických pracovníků UHK, které se věnovaly
například udržitelnému rozvoji, filozofickým konceptům bohatství nebo technologickým výzvám
budoucnosti.

„Letos jsme se snažili více než v předchozích letech dbát na to, aby nebyl program koncipován pouze
pro děti, ale aby si i dospělí našli něco svého. Zařadili jsme proto do programu více odborných
přednášek našich akademiků,” dodává Vaníčková.

Program doplnily externí instituce se svými interaktivními aktivitami, díky kterým mohli návštěvníci
nahlédnout do světa lidí se sluchovým postižením, prohlédnout si lesní zvěř, zapojit se do tvořivých
workshopů, objevit moderní technologie nebo poznat pozadí nového filmového projektu.

„Jsme moc rádi, že se do programu kromě našich akademiků zapojují i externí hradecké instituce,
které nám spoluvytváří skvělý program,” uvádí Vaníčková.

Rodiny s dětmi se na Noc vědců na UHK pravidelně vracejí, aby objevovaly vědu hravou formou,
tvořily i soutěžily. Letošní ročník opět potvrdil, že spojení vědy a zábavy je nejlepší cesta ukázat, že
věda je pro každého, kdo má chuť objevovat. A právě takových lidí s chutí objevovat zavítalo letos na
UHK přes dva a půl tisíce.

Noc vědců je největší popularizačně-naučná akce, které se účastní instituce napříč celou republikou.
Přibližuje vědu a výzkum veřejnosti zábavnou a interaktivní formou. Univerzita Hradec Králové akci



pořádá každoročně, a v příštím roce se uskuteční pod novým názvem Noc vědy.

Jak vypadal letošní ročník se můžete podívat ve fotogalerii níže.

https://www.uhk.cz/cs/univerzita-hradec-kralove/uhk/aktualne/noc-vedcu-na-univerzite-hradec-kralov
e-poprve-s-az-kvizem
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